

## Bekanntmachung

Gremium: Rat der Stadt Beckum

Datum: Dienstag, 16.09.2025

Beginn: 17:00 Uhr

Ort: Mensa der Sekundarschule Beckum, Windmühlenstraße 95, 59269 Beckum

Hinweise: Alle Einwohnerinnen und Einwohner sind zum öffentlichen Teil der Sitzung

herzlich eingeladen.

## Tagesordnung

## Öffentlicher Teil:

1 Anfragen von Einwohnerinnen und Einwohnern

- Niederschrift über die Sitzung des Rates der Stadt Beckum vom 10.07.2025
   öffentlicher Teil –
- 3 Bericht der Verwaltung
- 4 Bericht über offene Anträge und Anfragen der Fraktionen sowie über offene Anregungen und Beschwerden gemäß § 24 Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen
- 5 Jahresabschluss 2024 der Stadt Beckum und Entlastung des Bürgermeisters
- Jahresabschluss 2024 des Eigenbetriebs Energieversorgung und B\u00e4der der Stadt Beckum und Verwendung des Jahresergebnisses
- 7 Entlastung des Betriebsausschusses des Eigenbetriebs Energieversorgung und Bäder für das Geschäftsjahr 2024
- 8 Integriertes Städtebauliches Entwicklungskonzept für die Innenstadt Beckum 2025 (ISEK Beckum 2025)
- 9 1. Änderung des Bebauungsplans Nr. N20 "Mauerstraße/Hauptstraße/ Kaiser-Wilhelm-Straße" – Beauftragung zum Abschluss eines städtebaulichen Vertrags
- 10 Beschluss des Fahrradstraßenkonzeptes Beckum
- 11 Anfragen von Ratsmitgliedern

## Nicht öffentlicher Teil:

- Niederschrift über die Sitzung des Rates der Stadt Beckum vom 10.07.2025
  nicht öffentlicher Teil –
- 2 Bericht der Verwaltung
- 3 Anfragen von Ratsmitgliedern

Beckum, den 02.09.2025

gezeichnet Michael Gerdhenrich Vorsitz